
 
EfficientQueryEvaruation

WAND SCORING EXAMPLE YEEEjaIwpIEEE

SCRQuery CATCHER IN THE RYE TO MOLTOBENE

Indie Inverw

CATCHER 140 273 356 589 763

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763

IN 70 90 356 589 600 700

THE 90 100 589 600 740 800

O INIZIALIZZAZIONE

Initializes FINGERS UPPERBOUNDS e THRESHOLDper Ognitermine
che compare nella query

THRESHOLD O

CATCHER 140 273 356 589 763 UBcatener 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 48

IN 70 90 356 589 600 700 013W 3.3

THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE



Ad agni iteratione dellalgorithms xoxo succeolere le seguenti
due core

SCORE
Selections em Doc ID e mi calcohr il no FULLRANK

In quester www e possible che la THRESHOLD een

UPPER BOUND si modificant

NON selections nessun Doc ID In guest cans il
THRESHOLD men cambie me solo in UPPER BOUND nobrelbe

cambial diminuendo

fidgoritmo si Gama mellow seguente ITERAZIONE cheWiene
ninetuta fin a giant non a sow xiii DOC IDs da antennae

1 SORTING DEI TERMINI

is termini vengow ordinoti rimetto al Doc ios pentato
dal finger

THRESHOLD 6

IN 70 90 356 589 600 700 013W 3.3

THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

CATCHER 140 273 356 589 763 OBcatcher 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8



2 CALC020 DEL TERMINE PIVOT

Si colcohe il aims termine che cinermettere di
meperidine il valore di THRESHOLD

THRESHOLD f

IN 70 90 356 589 600 700 013W 3.3

to

y
E 90 100 589 600 740 800 UB.me 4.3

MINEPIVOT
CATCHER 140 273 356 589 763 UBcatene 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8

Motion infatti che

3 3 t 4.3 7.6 26

3 VERIFICA ESISTENZA DOC ID

Si verifica che il DOC ID plentato dal FINGER del
TERMINE PIVOT esiste nelle posting lists dei termini
precedents of TERMINE PIVOT

THRESHOLD fta v
IN 70 090 356 589 600 700 013W 3.3

to

y
E 90 100 589 600 740 800 UB.me 4.3

TERMINEPIVOT
CATCHER 140 273 356 589 763 UBcatene 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 48



Se il Doc ID esiste allora lo ni seletione e ai ri
calcola lo SCORE COMPLETO A quester mentoconfrontieno
he score del doc colcoloto combo score dei k doc
salti fin a guest mento eventiolmente rimxiattamb
il nuovo doc con in vecchio

des dek de
r

DOC ID

Alla fire di questa oneratione obbiano k does
ol'sol's d k Sl nuovo THRESHOLD e quindiConi del

12THRESHOLDHA THRESHOLD min scope dii g QUESTASCELTA

wwwsei tnel i s as enEa'EEm

Nel nostro aonticolone count nexxoniano he
seguente modified

Dying
THRESHOLD 6 THRESHOLD 7 sieg

4 SPOSTAMENTO FINGER

come ultimo steer men arenaranci all iteratione
successive si sceglie UNTERMINE tra quellichemeadow
il TERMINE PIVOT e ri mortar il FINGER del termine sotto
el primo DOC ID X t C X 7 DOC ID

in
WB Questa E il Doc D

Apefotfter dal FINGERdel



FINGER THRESHOLD F

g
tha

I CELIEPos

IN 70 356 589 600 700 013W 3 O

to
THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

TERMINEPIVOT
CATCHER 140 273 356 589 763 UBcatene 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8

Dono aver mosso il FINGER del termine salto dobbierw

aggionnare E'UPPER BOUND

sposto in
FINGER

osmiafj.IEnoep 0B.n 3.3 up 3 O ftp.omfIYInnoer

LUPPER BOUND dei termini tu en comxortemento
NON CRESCENTE

Buscetta di quale termine suglie e arbitraria ai fini
della CORRETTEZZA delmetodo Alkene EURISTICHE notrebbero
essene xiii efficienti di altre

Quest TERMINA how singular iteratione



Schematicamente quinoli agni ITERAZIONE effettua i seguenti
i seguenti massi

1 SORTING DEI TERMINI RISPETTO AlDOC IDsPUNTATIDAI FINGERS

2 CALC020 TERMINEPIVOT

3 VERIFICA ESISTENZA DOC ID

4 SPOSTAMENTO FINGER

Pen finire vedienvenche era seconda iteratione
Sm questa iteratione xeni a difference della anima
il metoolo men suglie mesmen doc

Snizianodollar seguente situation
THRESHOLD A

IN 70 90 356 589 600 700 UB 3.0
in

THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

CATCHER 140 273 356 589 763 OBcatcher 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8

Procedieno quindi con i varisters



1 SORTING DEI TERMINI

THRESHOLD 7to
THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

CATCHER 140 273 356 589 763 OBcatcher 2,3

RYE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8

IN 70 90 356 589 600 700 UB 3.0
in

2 CALCOLO TERMINEPIVOT

THRESHOLD 7to
THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

CATCHER 140 273 356 589 763 OBcatcher 2,3
to
140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8A

Termine
pivot
IN 70 90 356 589 600 700 UB 3.0

in

Smlatti

4.3 2.31 1.8 8.437



3 VERIFICA ESISTENZA DOC ID

THRESHOLD A
X

THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

r
CATCHER 1400 273 356 589 763 OBcatcher 2,3

140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8f
Termine
pivot
IN 70 90 356 589 600 700 UB 3.0

in

In quester cont ie Doc lb 140 non e xresente
in tutte le noting lists dei termini chemeadow
if termine xivot
Dengue men withe selltionoto il THRESHOLD nom cambie
e si proceole ol aasso successive

4 SPOSTAMENTO FINGER

Tn quester aas.ro mossient skyline sire THE Che CATCHER
Se sceglieno THE ottenieno

THRESHOLD A

O
Iota

THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.1THE

r
CATCHER 1400 273 356 589 763 OBcatcher 2,3

140 170 356 400 589 700 720 763 013M 1,8f
Termine
pivot
IN 70 90 356 589 600 700 UB 3.0

in



Se invece magliano CATCHER etheniceno
THRESHOLD A

X
THE 90 100 589 600 740 800 UB 4.3THE

ato
HER 1400T 273 356 589 763 UBcatener 2.3

RYDE 140 170 356 400 589 700 720 763 013M lol
f

Termine
pivot
IN 70 90 356 589 600 700 013W 3.0

L'imaortente E chemortieno il FINGER del termine
sotto al print valore X Chl via STRETTAMENTE MAGGIORE
del DOC ID pentoto dal FINGER old TERMINE PIVOT

E guest e tutto

MADE WITH Bd BY LEONARDOTAMIANO


